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RIJEČ PROČELNIKA

Jedan od načina kojima studenti Odjela za povijest Sveučilišta u Zadru daju vrijedan prilog 
ukupnosti djelovanja navedene znanstveno-nastavne jedinice, sasvim je sigurno i objavljivanje 
studentskog časopisa Rostra. U tom pogledu, angažman i ustrajan rad na održanju neprekinu-
tosti tiskanja časopisa zasigurno postaju značajnim elementom u razdoblju njihova studiranja, 
ali jednako tako i zadobivaju ulogu sredstva kojim dostižu potrebna znanja za nastavak stručno-
ga ili znanstvenog rada. Takvim djelovanjem stvaraju se pretpostavke na osnovi kojih znanstve-
no-nastavno osoblje Odjela za povijest ostaje privrženo pružanju svesrdne pomoći u potpoma-
ganju izlaska svakoga broja Rostre. 

Uređivačka koncepcija časopisa zasnovana na prikupljanju članaka koji odgovaraju za-
danim znanstveno-stručnim okvirima, odnosno temama koje problematiziraju važna povijesna 
razdoblja ili izdvojene događaje iz prošle zbilje, jamac je vrijednosti i težnji za promicanjem po-
gleda u prošlost. Studentice i studenti, zaokupljeni radom na pripremi i objavljivanju časopisa, 
tako izravno sudjeluju u jednom obliku procesa traženja i uspostave iskrene povijesti kao neo-
phodne metode rada u službi poučavanja svih zainteresiranih za pitanja prošlosti. Dosadašnja 
praksa ovoga časopisa daje za pravo promišljati kako će se slijed nastaviti, poglavito u kontek-
stu pravilnoga odabira tema koje će privlačiti pozornost svakoga čitatelja vodeći pritom raču-
na o slobodi mišljenja i pisanja bez strastvenih pristupa koji često znaju umanjiti vrijednosti 
činjenica i argumentacije.

Poštovane studentice i poštovani studenti, razdoblje u kojemu se nalazimo iznimno je zaht-
jevnog karaktera, traži od svakoga sudionika društva odgovorno i savjesno ponašanje, napose 
u duhu poštivanja vrijednosti ponajprije slobode, a potom i sigurnosti. Vaše dosadašnje pos-
tupanje u uređivanju prethodnih brojeva časopisa bilo je na tragu uvažavanja slobode izraža-
vanja koja se zadržavala unutar opće prihvaćenih okvira struke. U tom smislu držim kako je 
veoma važno nastaviti s takvim pristupom, držati se načela koja će vaš rad očuvati na razini 
postignutih vrijednosti, ali i stvoriti preduvjete za dodatna poboljšanja. 

Poštovane kolegice i poštovani kolege, želim vam puno uspjeha u daljnjem radu.
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